ESENTE DA BAVE E AMMACCATURE
QUOTE E RUGOSITA' FANNO RIFERIMENTO AL COMPONENTE FINITO

Num.

articolo | CODICE TITOLO Quantita
1 0654159 TUBO PESCAGGIO PER POMPA INOX 1
2 065420 SUPPORTO PLASTICA 1
3 965422 VITE TCEI X8X40 AISI 304 1
4 965423 DADO M8 AlSI 304 1
5 965424 TUBO PIEGATO USCITA PRODOTTO 1
6 965419 TAPPO DI CHIUSURA 3/4" 1
7 065427-R OGIVA OT @ 16 PER RINOX 95 1
8 965402 VITE M5X20 TCEI 5931 A2 3
9 965404 DADO AUTOBLOCC. M5 INOX DIN985 3
10 965415 TAPPO DI CHIUSURA 1
11 0654157 SPINA FERMASFERA 2
12 065412-A SFERA 21/32" (© 16,66) AlSI 304 INOX 2
13 065410-V OR 3125 @ 31.42x2.62 VITON 70 2
14 9654151-M CAMICIA © 40x2.5x200 1
15 9654154 RONDELLA ACCIAIO INOX 1
16 0654160-M GUARNIZIONE 1
17 9654155-M [POMPANTE IN ACCIAIO INOX ALTA VELOCITA' 1
18 0654161 ANELLO PTFE 32x35x5 1
19 965403 TESTATA POMPA 1
20 0654162 ANELLO DI TENUTA PER TESTATA 1
21 965416 DADO M18x1.5 1
22 965411 ASTA DI FULCRO PER POMPE MANUALI 1
23 0654152 ASTA POMPANTE INOX 1
24 065418 MANOPOLA 1
25 965407 |LEVA DI AZIONAMENTO PER POMPE MANUALI 1
2| vsinr | OCRDIGRATR IR ™ |
—
omensonrinent e o oot omenseniangoai MR,
Classe i tollrnza e e e e et a3 | s OeR8 oa 10t e oo P
IS0 2768-F fine $0.05 0.1 015 #£0.2 0.3 Ep
IS0 2768-m media $0.1  #0.2 03 05 0.8 i Ml i M el I P‘é’ .
;t:;: :OMPA MANUALE INOX SEMPLICE EFFETTO PER OLIO E ANTIGELO cé)ﬁ?iéeano 8/07/2018
FLEXBIMECH e Hommrmononsions e e e T s
: Trattamento termico Trattamento superficale Zg'é”i" g

FLEXBIMEC INTERNATIONAL S.r.l. si riserva la proprieta di questo disegno e ne vieta la riproduzione e la divulgazione a terzi a norma di legge



ESENTE DA BAVE E AMMACCATURE
QUOTE E RUGOSITA' FANNO RIFERIMENTO AL COMPONENTE FINITO

Trattamento termico

Trattamento superficiale Foglio n° di

S| coDICE TITOLO Quantitd

1 965415 TAPPO DI CHIUSURA 1
2 0654157 SPINA FERMASFERA 2
3 065412-A SFERA 21/32" (@ 16,66) AlSI 304 INOX 2
4 065410-V OR 3125 ©31.42x2.62 VITON 70 2
5 9654151-M CAMICIA @ 40x2.5x200 1
6 9654154 RONDELLA ACCIAIO INOX 1
7 |0654160-M GUARNIZIONE 1
8 9654155-M POMPANTE IN ACCIAIO INOX ALTA VELOCITA!' 1
9 0654161 ANELLO PTFE 32x35x5 1
10 965403 TESTATA POMPA + BOCCOLA TEFLON 1

10.1 065403G TESTATA POMPA GREZZO 1

10.2 945403.1 | BOCCOLINA DI GUIDA PER TESTATA POMPA INOX ]

COMPLEMENTO PER 965403
1 0654162 ANELLO DI TENUTA PER TESTATA 1
12 965416 DADO M18x1.5 1
13 965411 ASTA DI FULCRO PER POMPE MANUALI 1
14 0654152 ASTA POMPANTE INOX 1
15 065418 MANOPOLA 1
16 965407 LEVA DI AZIONAMENTO PER POMPE MANUALI 1
17 965402 VITE M5X20 TCEI 5931 A2 1
18 965404 DADO AUTOBLOCC. M5 INOX DIN985 1
19 0654159 TUBO PESCAGGIO PER POMPA INOX 1
20 065420 SUPPORTO PLASTICA 1
21 965422 VITE TCEI X8X40 AlS| 304 1
22 965423 DADO M8 AlSI 304 1
23 965424 TUBO PIEGATO USCITA PRODOTTO 1
24 965419 TAPPO DI CHIUSURA 3/4" 1
25 065427-R OGIVA OT @ 16 PER RINOX 95 1
26 965402 VITE M5X20 TCEI 5931 A2 2
27 965404 DADO AUTOBLOCC. M5 INOX DIN985 2
oimens P e ensoniengo MR
Classe i tollernza e %% ey oteas moaie MU oo, ove b D
1SO 2768-f fine £0.05 0.1 015 #0.2 0.3 con | s | a1 | s | agosc| sgoas| sgoug E:ﬁvato
ISO 2768-m media +0.1 +0.2 +0.3 0.5 +0.8 g
" ;f;; POMPA NANUALE NOX SEMPCE HFETO P U0 € ANTGELO 9507 ¥8/07/2018
\ T

5dib

FLEXBIMEC INTERNATIONAL S.r.l. si riserva la proprieta di questo disegno e ne vieta la riproduzione e la divulgazione a terzi a norma di legge



